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WYKONAWCY 
 

 

 

Wyjaśnienia treści SIWZ nr 4 

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy 

z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843). zwana dalej ustawą Pzp. 

„Komenda Miejska Policji w Radomiu/ Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu 

- przebudowa pomieszczeń”. 

Numer sprawy 38/20 

 

 

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy Prawo zamówień 

publicznych z dnia 29.01.2004 r. (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) dokonuje na podstawie art. 38 ustawy wyjaśnień 

treści SIWZ w odpowiedzi na złożone przez wykonawców pytania:  

 

Pytanie nr 1: 

Poz. 284 w przedmiarze - proszę o załączenie rys.T08  

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający wyjaśnia, iż publikuje na stronie rysunek ( rys T08) 

 

 

Pytanie 2: 

Poz. 296 w przedmiarze - proszę o załączenie rys T09. 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający wyjaśnia, iż publikuje na stronie rysunek ( rys T09) 

 

 

Pytanie 3: 

Rozdzielnice zamieszczone w przedmiarze tj. (TK1 ;TK2 ;TGW) nie są uwzględnione w opisie technicznym i 

rysunkach. Jak się do tego odnieść? 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający wyjaśnia, iż publikuje na stronie rysunki (rys. E07 i E08) 

 

 

Pytanie 4: 

Rozdzielnica RA na rys 5. E.04.128 - Czy należy ją uwzględnić ? Prosimy o rysunek  

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający wyjaśnia, iż Rozdzielnica RA na rys. 5 E04 nie należy jej uwzględniać w wycenie (powyższa 

rozdzielnica znajduje się w już zamontowanym agregacie). 

 

 

Pytanie nr 5: 

Proszę o określenie parametrów do automatyki bram z poz. 239 w przedmiarze. 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający podaje parametry do automatyki bram z poz. 239 przedmiaru: siłowniki do bram skrzydłowych 

waga skrzydła do 600kg długość skrzydła 1,8 m dzienna ilość cykli 100.  Brama dwuskrzydłowa wyposażona w 

dwa zestawy fotokomórek zabezpieczające w fazie otwarcia i zamknięcia. Siłowniki do bram przesuwnych 

brama długości otwarcia do 5,00m ciężar bramy do 1500kg dzienna ilość cykli 100. 

 



Powyższe wyjaśnienia treści SIWZ nr 4 wraz z Załącznikami (rys. T08, rys. T09, rys. E07, rys. E08) 

opublikowane zostały na stronie zamawiającego w dniu 03.11.2020r. 

 

 

            Z poważaniem 
 KIEROWNIK 

      Sekcji Zamówień Publicznych 

        KWP z siedzibą w Radomiu 

                          
                            /-/  mgr Julita Dudzińska 
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